
                                       NØRRESUNDBY  SEJLKLUB

    Referat af bestyrelsesmøde den 3. Oktober 2011

Afbud fra  ingen
Dagsorden: -

Posten åbnes Der skal laves en mappe til diverse breve

Bådinspektøren Der er 18 ledige pladser og 2 ansøgninger

Referat -

Havnen/Vinterplads Der var havnesyn lørdag d. 1.10.11, 

Råd i bolværket på østmolen. Hammeren skiftes, Leif kontakter 
kommunen. 

Har kommunen forsikret containeren på vinterpladsen?

Container på vinterplads skal ikke bruges til værksted, det er et 
opholdsrum.

Der står en 18 fods Shetland på vinterpladsen. Hvem ejer den? Der sættes 
en seddel i den, for at gøre ejer opmærksom på at den skal fjernes. Den 
bliver senest fjernet ved bådoptagning.

Der kommer system låse på bommene på vinterpladsen, svarene til C-
nøgler.

Forslag om nye bomme ved vinterplads, Lars undersøger.

Alle stativer og trailere skal mærkes med bådnavn, kontakt bestyrelsen 
hvis du ikke har fast plads. Bliver også sat på hjemmesiden

Mastekran: Stadig defekt, og den som kunne bruges til reservedel fra 
skudehavnen, er blevet kasseret. Hvad gør vi med den til foråret?

Ønske om vandmåler med alarm til broerne.

Strøm på bådene: Pas på kablerne, folk falder i dem.

Der kommer snarest nye retningslinjer, for forhold ved herreløse både.

Videoovervågning og skilte er sat op på vinterplads, 

15.11.11 går vi over til vinter el pris. 

ANF Havnesyn:

Finer pladerne på endepladsen skal fjernes, da der risiko for at de kan 
beskadige broen, hvis der komme is. Medlemmet, som har sat dem op, 
kontaktes via mail, og får selv muligheden for at pille dem ned. Ellers 
bliver det gjort for dennes regning.

Ønske: Forlængelse af promenaden, så den går hele vejen hen langs kajen.



Kanterne fra promenaden til P-pladsen er muligvis for høj, ANF 
undersøger. Kommunen er orienteret om manglende gelænder på trappe 
ved mastekran.

De ny elstandere er ved at blive monteret i nogle havne, og vil blive 
udskiftet i de øvrige, efterhånden som behovet for nyt opstår.

Der har været usikkerhed om, medlemmer af NSS skal betale for at ligge i 
VB eller andre ANF havne. Det er slået fast at det skal vi ikke. ANF 
medlemmer ligger gratis hos hinanden.

Klubhuset Vi har haft indbrud i klubhuset, med brugstyveri og hærværk til følge. 2 
nye døre er bestilt, og sagen ligger nu hos forsikringsselskabet.

For meget udbetalt tilskud fra kommunen betales tilbage.

Næstformanden Orienterede om forsikringssagen i forbindelse med indbruddet

Kassereren Anette Valentin vil komme og orientere om svar fra statsadvokaten. Vi 
prøver at få et møde i uge 41.

Materialeforvalteren -

Sekretæren -

Formanden Krus til Niels Kleener, inden han flytter. Skal vi undersøge priser på 
markiser igen? 

Nyt lag granit til pladsen ved masteskuret undersøges.

Ikke Afsluttede sager -

Evt. Trailer til klubben købes. Leif tager sig af det.

Claus orienterede om bådhaller på vinterpladsen. Kommunen forlanger en 
arkitekt tegning før vi kan komme videre. Det undersøges hvem vi kan 
bruge til dette.

Afriggerfest: Sine og Helle fra aktivitets udvalget er ansvarlige

Næste møde 07-11-11

       Jens Linde
 Næstformand

Tilbage

http://www.nsshavn.dk/www.nsshavn.dk/Referater.html

